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4) a) Lesracinesde (x*—4) sont(-2)et2donc:
Exercice 1 C i N X
QCM justifié (4 points) lim 2x =—4 Par quotient
; 2 _A=0pt lim f{x)= —co
1) Réponse a) b) xl'.’_% K =d=0 -2 i
3 i 2 4 =0 lim f(x) = +eo
G =14T=3=0 & PO=Ze+T%~ = PY=24243-"7 Jim i -4=0 | lm f(x)
x2 g ; :
L'équation de latangenteen 1: T, : y= f(I)(x= D+ f(1) & y=T(x~-1) f(x) n"admet pas de hmite en (-2) car r]_:l:l; fix) # xll.r_réI F(x) = +eco.
— i x ¢) La courbe %y admet une asymptote verticale en x = =2.
2) Réponse b) forme indétermineée : g(x) = &* (3 - ;]
e uoticn SOIIme .
lim & =400 "= lim ir =0 = lm3- ir = 3| Par produit Exercice 1
r—+on X X—a400 £ X—r 400 & :
Jimi oo P Loi binomiale (5 points)
20
4 Repemsch) ; 1) p(X=3)= ( ]xﬂ. 4 % 0,6' = binomFdp(20,0.4,3) = 0,012.
F(x)=le™ + x(=2)e ™™ = e™™(1 = 2x) 3
"(x) = =2 (1 -2 H=2)=e (-2 +4x-2) = 4(x - De ™. 20
j'“' (I] 1 { I]+€ ( ] € { + ax ] (I )e .P(X: ].D] — (]I:]]x'[}'lq'lu xﬂ.ﬁlﬂ =b|nDTanp(2(],ﬂ.4. ]u'},__r{}‘ ]]?‘
4) Réponse ¢)
Il faut regarder le signe de f"(x) sur le graphique : 2) p(Xz9)=1-p(X €£8) =1 - binomFRep(20, 0.4, §) = 0, 404.
e sur[0; 2], f(x) <0, f décroissante 3) P(X 21)=1- P(X =0)=1- 0,62 = 1,000.
e sur[2; 5], f(x) 20, f croissante On est donc quasi certain d’obtenir au moins un succes.
e sur[5; 7], f(x) <0, fdécroissante HEX)=np=20x0,4=8 et o(X)= +/np(1-p)= V4.8 =2,191.
Exercice 1 5) p(6 < X< 10) = p(X < 10) - p(X < 5) = 0,747.
Limites (5 points) Ona: E(X)+o(X) = 10,191 = 10 et E(X) - o(X) = 5,809 = 6.
Tictesniines loc i tee ubvanio: s metivant ayee bt L'intervalle [6, 10] correspond a I'intervalle de confiance a 75 %.
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D f=-5"0"T—=% ona 2 * lim f(x) = +oo
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x T 2 Exercice 2
2) Bont “plx) = wcoex o Limites de suites (4 points)
Pourx>0, ona: -l <cosxs]l = -x<xcosx<ux 5
SH _ R i _ . _ 2 . 2
IILIEI = Tll.rgr x =0, d’apres le theoréme des gendarmes Jl[11.1}'1' xcosx = (. s = _) i = i 2% o
1 N 1) u, = = 3. deb 77" { . = lim u,=-5
lim - = —co | Par composition P | = 3 T N, AR
3} —i" X l H] "2 n—+on
lim e =0 lim ex = 0




-1 £ s = 1 somme = 3 X
} { Cos N ~Sscosn+d(-1)"<5 = -gu <~
Fil n

-4 g4(-1Y" <4
5
lim —— = lim — =0, d’aprés le théoréme des gendarmes, lm wu, =0
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Exercice 4
Formule (1 point)
VYo,pelN*, l<p<n:

ny pxa! Rrxnn-1)! 5 (n-1)! =1
P(p)_pl{n—p}l_R(p—l)!x(n-p)!_Hx{p-l]!x[ﬂ-l-(p-l}]!_n(_p-l)




